

“有传销经验者”优先录用

市民质疑：“纳珍”如此招聘，葫芦里卖的什么药

“传销是国家严厉打击的非法行为，可药店竟然招募有传销经验者搞促销。”前天，在南京升州路349号升州路大药房门前，一则“聘促销主管有传销经验者优先”的广告，让路人无不惊讶。

市民：如此招聘违背国家政策

前天下午，在升州路大药房门前左侧，一治疗牙痛的宣传牌上，“聘促销主管（有保险销售及传销经验者优先）”的字样格外醒目，引得一些路人驻足观看。

“传销是不合法的，为什么招聘搞过传销的人员？难道这药是用来传销的？”市民李先生有点纳闷。

李先生说，大部分传销

的人员都是受害者，上当受骗落入了圈套才参与传销。“我认为，商家打出这样的招聘广告，可能有不可告人的目的。”

“传销行为岂能当经验之谈？”路人张女士说，有传销经验的人可以优先应聘，这样的现象很不好，违背了国家严厉打击非法传销行为的政策。

记者以应聘的名义找到药店工作人员，工作人员说，招聘的不是药店，而是厂家在药店设促销点搞的。经了解，厂家在该药店促销的是“纳珍口腔护理液”。

促销员：在固定区域内拉人买“药”

负责在药店促销“纳珍口腔护理液”的龙小姐听说

记者想应聘，显得很吃惊：“做这个赚不到多少钱的，人还特别辛苦。”

“前100米、后100米，左100米、右100米，我除了每天在药店门前促销外，还要到附近这个范围内，上门找人来买药。”龙小姐说，像她这样的人，全公司有七八个，每天可能拉到的买药人并不多。

“纳珍口腔护理液”为何要这样销售？龙小姐透露说，“它虽然在药店卖，但并不是药，是消毒类护理液，没有国家药监号，只有苏卫消证号”所以在药店卖起来很困难，只好提供免费使用，再找人宣传购买。

记者在“纳珍”包装盒上看到，该产品由南京纳珍科技有限责任公司制造。

“纳珍”老板：有传销经验者可以带团队

为何招募有传销经验者做促销主管？记者昨天上午电话采访了“纳珍口腔护理液”公司负责人。得到的答复是：“可能是招聘广告表述太直白了，让人产生了歧义。我不是招人做传销的，而是在药店搞促销。”

“国家禁止搞传销。”这位负责人说，有传销经验，不是让人搞传销，而是光明正大地在店铺促销产品。“免费试用有效果就买，没效果就不买。”

“做过传销的人员，有面对面交流和团队意识，可以激发人的活力。”这位负责人称，他招聘有传销经验的人，主要是为了能带好促销队伍。见记者 陈泓江

热水器爆燃 洗澡女子夺门逃

快报讯（记者 常毅）前晚7点半左右，一女子在出租屋里洗澡时，燃气热水器突然蹿出火苗。女子吓得裹睡衣跑到楼下。

“吓死我了。”在河西华阳家园一幢居民楼下，陈小姐惊魂未定。陈小姐跟朋友于小姐租住在三楼，当晚她进卫生间洗澡，开始用水很正常，当她打完肥皂，重新开水龙头时，就听“嘭”的一声，然后就听见于小姐喊：“救命啊！赶紧跑！”她随手抓起浴袍，拉开门就跟着于小姐跑出去了。

于小姐说，她当时听见厨房里爆响，接着看到火苗、热水正从热水器里往外喷，“感觉要爆炸了。”她赶紧关掉燃气阀门，然后喊上陈小姐一起逃命。燃气公司技术人员检查发现，这台普排式热水器电池电力不足，无法将燃气排出，重新打火时，发生爆燃。“技术人员提醒广大市民，如遇到类似情况，一定要先关闭燃气总阀门。”（郭先生报料奖50元）

喊人打牌 破门而入遭刀砍

快报讯（通讯员 李勇 记者 吴杰）李美和几个牌友打了一夜麻将，第二天下午正在家里睡觉，没想到两个牌友又找上门来。李美不想开门，牌友就破门而入。李美的情人王刚起来将牌友砍伤。目前，王刚因为涉嫌故意伤害，已经被建邺区检方提起公诉。

今年2月19日晚上，李美、陶某、王某和麻将室老板欧某一起打了一夜麻将。第二天早上9点牌局结束后，大家各自回家睡觉。下午1点，陶某和王某又到李美的住处，敲门叫她打牌。李美还在床上睡觉，就说：“我没睡好，不打了。”但是陶某硬要她起来，不断在门外催她：“你不起来我就撞门了。”双方僵持了5分钟，只听“嘭”的一声，门真的被撞开了。这时，李美还躺在床上，连衣服都没穿。陶某见闯祸了，也就不敢进屋，没说什么就下楼了。

李美觉得自己被欺负了，打电话给情人王刚。王刚醉醺醺地赶来，找到陶某，一刀砍在他的脸上。经过鉴定，陶某构成轻伤。（文中人物为化名）



共进晚餐

昨天，在南京丰富路上的一家饭店内，客人们在房内用餐，而窗外的一位不速之客（老鼠）也在用餐，让人看了十分恶心。

快报记者 施向辉 摄

凌晨，象房新村蔬菜黑市闹哄哄

附近居民深受其扰，市容局表示立即去查

由于交通便捷，象房新村路被菜贩子们盯上了。大约从半个月前开始，每天凌晨1点到3点，100多辆运菜车云集此处，喇叭声、喊叫声不绝于耳，最后留下满地菜叶、垃圾，令象房新村居民苦不堪言。

科巷菜贩移师象房村

前天凌晨2时，记者来到象房新村路，老远就听到喧嚣声。约100米长的马路两侧，停满了大卡车、农用车、三轮货车，堆着小山似的新鲜蔬菜。菜贩们讨价还价后，将蔬菜搬上三轮车，拖向农贸市场。

菜农张师傅在高桥门种了8亩蔬菜，过去他都把菜拖到科巷菜场批发，“半个月前，科巷菜场开始整顿，不让卖菜了，辛苦种出的菜总要找地方卖呀。看到大家都转到这儿，我也跟着来了。”

沧波门菜农李师傅以前也到科巷卖菜，“突然不给卖了，市容来撵，大伙都转到这儿。不过，我们在这儿只忙两个小时。有时也拖到中山东路

小区卖，天天打游击。”

记者问：“科巷和象房新村路都不是正规批发市场吧？”几位菜农苦笑：“离这儿最近的正规批发市场是江宁东山天宝天印山菜场，离主城太远，还要收管理费。种菜不容易，能省就省点。”

黑市上的菜价都不高，在扫帚巷摆摊的杨师傅装了一车蔬菜，“这儿菜批发便宜，零售能翻一番。”

便宜了菜贩却苦了居民

1点到3点正是睡觉时间，这下好了，菜贩们在居民区里开集市，整个下半夜吵嚷嚷，居民可不答应了。

家住象房新村的沈先生有点神经衰弱，自从家门口开办蔬菜黑市后，每晚别想合眼了。王先生上夜班，每天凌晨1点才回家，过去是一觉睡到快中午。可现在呢，窗下就是喧哗菜市，不到凌晨4点别想入睡。更可气的是，一些运菜汽车，看前面挤就狂摁喇叭，把居民从熟睡中惊醒。居民们特别反感的，是

路西侧大桥斜坡下的臭味。附近没有公厕，菜贩们就乘着夜幕在此方便。

“白天西瓜摊推到马路上，市容都要让收起来。昨天，楼下修摩托的灯箱广告摆在马路边，市容都不允许。为何菜贩占据整条马路，市容却不管不问呢？”居民黄先生问。

市容局答复立即去查

前天下午，记者就此事找到秦淮区市容局，一位彭姓值班人员很吃惊：“还没接到举报说象房新村路夜里蔬菜黑市。”他表示，立即安排人员查处此事。

科巷是南京城区规模较大的菜场，取缔经营多年的批发黑市后，如何堵疏结合，建立正规的批发市场？对此，白下区市容局有关人士解释说，“我们刚取缔了科巷菜场大门到太平南路这条小巷的批发黑市，至于菜贩们转到何处交易，目前政府还没有规划在附近设置交易市场。菜贩可以到关白云亭去交易。”

快报记者 赵守诚

"四合一"治中风效果喜人

中风后遗症的治疗康复日益注重内外兼修、多管齐下的综合治疗手段。由中华中医药偏瘫治疗中心新近推出的多元化中风治疗方案，深受广大中风患者的拥戴和好评。其主药参蛇偏瘫胶囊由大型上市公司羚锐制药隆重出品，以20余味名贵中药材经科学配伍，精制萃取而成，能迅速溶解陈旧性血栓，接通短路的脑

神经，改善大脑的神经传导和执行功能；其次该中心发明的国家专利产品癱复康脐疗袋以内病外治原理，充分挖掘神阙穴妙用，将药物精华灌输全身，产生24小时持续药效；此外该中心免费提供的神秘中草药足浴组方能有效促进血液循环、活血化瘀、调整血脂、血压，实为中风辅助治疗之良方。除了以上三项，该中心精

心创编的中风偏瘫康复操教学光碟能有效指导各类中风病人进行合理的功能康复训练。以上“四合一”完美组合在全国各地陆续推出后，迅速掀起一场脑中风治疗领域的完美风暴。

咨询电话：

025-66857889、84070565

咨询地址：南京市建康路188号信海大药房207

运虾车被撞两人亡

快报讯（见习记者 王 竟 马晶晶）一大早就往南京赶，为的是确保虾子新鲜，没想到发生这样的事情。”昨天早晨，一辆运虾车通过南京市江宁区四号路口时，被一辆侧面驶来的运砖货车猛撞驾驶室，运虾车上两人当场身亡。

“事情发生得太突然了，我当时在车上睡觉，一下就被撞昏过去了。”贩虾农民付某称。事故中，付某身上多处受伤，被送往江宁医院救治。

付某妻子头部受伤，她说，当时天色尚早，十字路口的信号灯只有黄灯一闪一闪的。当车行至路口时，一辆运砖货车从侧面疾驰而来，

“轰”的一声巨响，两车就撞上了。”她坐在后座中间，侥幸躲过一劫。据了解，坐在运虾车被撞一侧的两名女子当场死亡。

付某称，他们从溧水赶到南京卖虾，几户人家合伙租了一辆货车，由于人多，驾驶室里坐了五人。

付某说，以前他们是自己搭乘客车到南京卖虾，后来客车上不让携带鲜活货物，他才和几个农民合租了一辆货车。“没想到没跑多久，就出了这样的事。”

目前，伤者仍在医院治疗，事故原因还在调查中。

（王先生报料奖50元）

飞驰列车撞伤老太

快报讯（记者 赵守诚）昨天上午10时许，由南京开往铜陵方向的一列车在运行到江宁铜井附近时，突遇一位70多岁的老太拄着拐棍过铁路，由于列车速度太快，风力较大，老太突然跌倒，双臂被飞驰的列车撞伤，当即被送往附近医院救治，幸好没有生命危险。

事发地段位于铜井普塘村。记者在现场看到，宁芜铁路在这儿拐了个弯，铁路一边是铜井通往南京的公路，另一边是五六米的大高坡，住着七八户人家，被撞的老太就住在高坡上。

老太的几位邻居介绍，

老太平时身体不大好，当时她拄着拐棍刚穿过铁路，这列火车就飞速开了过来，卷起很大的风，将老太带倒，撞倒到列车车轮上，老太撞得满头是血，胳膊被撞伤。

记者注意到，这儿有几条简易便道穿过铁轨，无遮无拦，成了坡上几户人家的外出通道。铁路边一货运站工作人员叹息道，“老太双臂伤得很严重。估计是列车开过时，风太大，老太跌倒了，拐棍伸到铁轨里，才将她的双臂撞伤。随后，老太被送往附近医院治疗。”

（韩先生报料奖50元）

独吞“丈夫”赔偿金未果 丢下女儿负气出走

一个偶然的缘分，19岁的王某遇上了湖北女孩郭某，两人未婚生育了两个小孩，可是天有不测风云，三年后王某突遇车祸丧生，面对20万车祸赔偿金的分配，郭家和王家发生分歧，孩子母亲也因此一走了之。

大桥上救人救出缘分

王某是睢宁人，在长江大桥上靠给人带路谋生。2003年的一天夜里，19岁的王某骑车沿着大桥行驶，发现一女孩正倚在桥栏杆上哭。突然间，女孩爬上栏杆准备跳桥，王某连忙冲上去一把拉住了她。

女孩姓郭，来自湖北，由于在家里缺少关爱，才独自一人来南京，心情郁闷便有了轻生念头。王某随即便开导起她来，两人越聊越投机，彼此都找到了慰藉。不久，女孩和王某住到了一起。

车祸夺命 留下孤儿寡母

王某家里兄弟二人，哥哥和父母也在南京打工。对王某找到的这个对象，一家人都很满意。郭某和王某生活了3年，并先后生下两个女儿。王家不甘心，提出再生一个男孩。因年龄原因，王某和郭某一直未领取结婚证，家人还承诺，只要生了儿子就领证。

2006年9月1日，一个沉重的打击降临在一家人头上。一辆外地货车由于意外撞上王某，王某不治身亡。王家人守着郭某母女三人，处处对她们予以关照。

王家人希望郭某能继续留在王家，毕竟双方虽无名分，可孩子却是实实在在的，为此王家人回到老家盖了一幢楼房，让郭某带着孩子居住，并且还准备开店让郭某维持生活。

王家人还提出，郭某可以重新找人结婚，有一个条

件，那就是必须招夫上门，并且要善待两个孩子。

赔偿金分配引发矛盾

车祸之后，王家就和肇事车主打起了官司。今年5月份，法院终于传来消息，对方赔偿20万元，要求王家人和孩子的母亲郭某一起去签字领钱。

这时，矛盾出现了。“只有20万元赔偿，家人为请律师花了两万，丧葬费、车马费也有数万，这笔钱都花在20万里支出了。”王家人最终提出一个分配方案，即将其中10万交给郭某，让其和孩子生活，同时劝说郭某早日搬回睢宁老家。

王某的哥哥介绍，为了办理身份证，郭某在今年年初回了一趟湖北老家，经其家人介绍又认识了一男子。当郭某再次回来时，王家人发现她对两个孩子的态度变了，有点“天要下雨，娘要嫁人”的味道。

6月15日，郭某和王家人一起去法院领钱。郭某提出要拿16万元，自己带一个孩子回湖北老家，另一个孩子则由王家人抚养。言下之意，骨肉是王郭两家的，一家一个，赔偿金则算是王某留给自己日后生活的，王家不应该插手这笔钱。

王某的哥哥对此不能接受，一气之下动手打了郭某。第二天，郭某就失踪了，由于无人签字，20万元至今还存放在法院账户上。

“我们毕竟都是为孩子考虑，她一个人这样走了，出了事又怎么办？”王某的哥哥表示，郭某出走已五六天，身上没什么钱，也没回湖北老家，他希望郭某能早日回来，一家人好好把这件事解决。

快报记者 孙玉春 见习

记者 陈泓江
（刘先生报料奖100元）